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Lot 
Number Title & Description

1 Antique French Mantle Clock with Musical Muse Topper - ebonized steel with spelter 
figure, clock works by Louis Boname 1893 Hors Concours Seloncourt

2
Aesthetic Movement Tilting Silver Plate Ice Water Pitcher Set - Meriden Silver Plate Co 
water pitcher with ceramic lining, complete with stand and matching cup, Circa 1870-
1890s

3

4 X 5 Graflex Crown Graphic Special Camera - Kalart synchronized range finder, 
Schneider-Kreuznach Xenar 1;4.7/135 lens 35767583
PROCEEDS FROM THIS ITEM ARE GOING TO SAFE PAWS RESCUE, a local not for profit 
pet adoption 501c3 volunteer organization - check them out at https://www.
adoptapet.com/safe-paws-rescue/

4 4 Hand Made Birch Bark Baskets - Oval and Round boxes have floral and cross sti h 
pattern quill work decoration, small oval tray is signed on base

5 1933 NuArt Spelter Nude Bookends

6 1917 WWI Microscope in Case - model 60H portable folding microscope by Spencer, 
Buffalo NY USA, serial number 95011

7
3 Pcs. Antique Sterling & Silver Plate - sterling silver indiv ashtray tree (3.6 troy oz.), 
Victorian sherry set w/ 2 cut design decanters & 2 matching glasses set in silver plate 
holder, & 4 WMF demitasse spoons 

8 Model Whaler Skiff in Display Case - Great Detail, sealed in 8"x8"x21" acrylic case

9
6 Gun Powder Horns with Cases - gilt brass with dog and game bird medallions, aged 
brass with Hunter and dog with Tree framed medallion, oxidized metal with leaf and 
heart design, 3 leather, one with circular embossed hunting dog medallion

10
Puffin and 2 Duck Decoys - life size mallerd signed "99 1982 - Heinicke, R.S.V.P New 
Providence, New Jersey - MALLARD", slightly small er unsigned mallard and carved 
and hand painted puffin

11 German Presentation Train Made From Train Parts - from retired railway police officer 
- plaque on side Bundesgrenzschutz, Bahnpolizei Hanau

12 Lot Of Desk Items - Two pairs of bookends, Tazza, and kaleidoscope

13 2 Busts - 13" tall 1958 chalk bust of Freud by Leo Cherne & 

14 12 Demitasse Cups with Sterling Holder And Saucer - cups made by Tuscan fine 
english bone china made for Plummer LTD, Sterling cup holder and liner.

15 Duff-Norton Co. Charlotte NC USA 25 Ton House/Railroad Jack - No. 2510-C.2 5 rise X-
3543, uses a 38 inch handle [not included]

16 1914 Folk Art Angelic Child Carved Wood Plaque - Round Halo form with child bust 
image, signed JJT 1914 on verso
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17 Celuliod Dog Head Cane With Glass Eyes - 35"

18 Pair of Giraffe Figural Table Lamps - 24" tall with parchment and silk trimmed shades

19 Italian White Wash Metal Wheat Design Table & Mirror - Glass top to table

20 Wall Ansonia 8 Day Clocka - working w/ key

20a

Disney "Spirit of America" LE Sericel - Depicting image of Mickey, Donald and Goofy 
marching with a flag, an American eagle seen in the cloud formation behind with 
letter box matted quote "Tomorrow will be better for as long as Americans Keep 
alive the ideals of freedom and a better life - Walt Disney" COA and description on 
verso, 2002, Edition of 2,500 in 21.5"x18" frame

20b
Disney 101 Dalmatians "Puppy Disguise" LE Sericel - 1995 Limited Edition of 5,000, 
with COA on verso  - Red white and black matting iwth disney seal on front in 17.5"
x20.5" frame

20c

WB Bugs Miranda 1996 Sericel 151/500 with COA - Bob Clampett Masters Collection 
1996, Great Warner Bros Imagery with description on original Movie scene from 
which it was taken - only 500 were made, plus 50 artist's proofs,mated in 23"x26" 
double frame style

21 Landscape Oil Painting in Great Period Frame Signed J. Cove - repair on top left - 
canvas size: 20" x 16"

22
C. Rodriguez 1939 WPA style Oil on Canvas of the Working Class - Bold stylized 
workers with shovels and Tools, signed R Rodriguez MCMXXXIX, 1941 US Customs 
stamp on verso

23

R.X. Boykin Oil On Board Painting "Night Fall" - Listed American Artist with unique 
impressionist style -Woman with umbrella walking through city plaza as the lights of 
the cafes turn on and suggestion of bustling city int he background, 12"x16" masonite 
in 22"x26" frame - original frames incorporated into the overall production of his 
works

24 Large Round London School/ Station Clock - Quartz - 1967 design

25 Framed Mike Alstott Signed Bucs Pennant - 20.5"x40.5" shadowbox framed XXXVIII 
Superbowl Champions pennant, signed by Mike Alstott

26 Portrait of "Devil Commander" on Paper - oil on paper signed Toyosato, reported to 
have been done in Japanese internment camp during WWII - 34.5"x22.5" Framed

27 Classical Style Oil On Canvas Floral Sill Life in Gilt Repousse Frame - 24"20" canvas in 
35"x31" ornate frame - elegant spring bouquet in urn on table

28 Multi Tier 1970's Shell Mobile - Multi layer draped tier design

29 Italian Florentine 6-light Chandelier With Porcelain Flowers - Naturalistic gilt metal 
leaf construction
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30 Art Nouveau Five Light Chandelier - 1920s style wreath and garland etched iridescent 
satin shades on acanthus drops with leaf from circular center body

31 Case Lot of Pocket Knives, Cigarette Lighters, & More - Schlitz Bottle Opener, several 
lighters, misc pocket and lock blade knives, antler handled sheath knife and more

32
Native American Sterling and Costume Jewelry - sterling silver cuff bracelets & 
earrings, turquoise & dyed halolite, Indian head nickels & bone bracelet, animal 
canine teeth, stick pins, & more - contents only

33 Large Case Lot Costume Jewelry - incl. abalone, rhinestone, elephant clock, vintage 
lockets, shell necklaces, art glass and much more - contents only

34 Full Case of Costume Jewelry - incl. abalone, Asian blue and white porcelain beads 
Trifari faux turquoise, crystal, cloisonne, and more - contents only

35
3 Designer Handbags - Dooney & Bourke & Coach - Dooney & Bourke canvas 
monogramed with matching wallet & 2 Coach canvas monogrammed w/ gold leather 
trim

36

Tray lot of Barclay DImestore and other toy soldiers, airplanes, small Tonka trucks and 
more - 29 Barclay/ Manoil Soldiers including varied crawling, lying down rifles, carrier 
pigeon messengers, flag bearers and soldiers with gas masks, blue and white navy 
men marching, Native american and others, Tootsietoy cars, small Tonka trucks, mini 
airplanes, Auel Industries Ye Olde Pump (works!) in box, plastic cars and mini garage 
and more

37

50+ Vintage Salt & Pepper Shakes Plus Mini Figurines - incl. anthropomorphic bugs 
condiment set with figures (some repaired), chalkware animals & fruits & vegetables, 
outhouses, souvenir, fish, Old Grand Dad whiskey, pigs, birds, wooden windmills, hard 
plastic novelty ship, viking set, & much much more

38
Case Lot of Costume Jewelry incl. Signed - Coro, Mariam Haskell, Sarah Cov., vintage 
novelty clips, bumble bee hinge bracelet w/ matching earrings, rhinestone, art glass & 
crystal necklaces, and more - contents only

39 Case of 15 Pocket Knives - Barlow, Imperial, Browning, Buck, Ronson, Kabar, and more 
includes wood case

40 8 Peanuts Snoopy Banks - United Feature Syndicate

41

11 Pcs Fenton and Summit Carnival Glass Novelties and Mini Animals - Iridescent 
Carnival amethyst lily of the valley bell and turtle ring tree and pinwheel toothpick,, 
orange  and blue daisy panel toothpicks, green satin swan bowl, amethyst carnival 
Summit horse, scottie, squirrel, frog and goose - contents only

42 Case of Vintage Girl Scout Sashes, Patches and More

43 13 Peanuts Large Hand Blown Christmas Ornaments - incl. Polonaise & Kurt Adler all 
in orig. boxes

44 Tray Antique Tin Type and other Photos & Cases - plus 2 Victorian mourning photo 
pins & misc. accessories for repair - contents only

45 Approx. 600 Vintage Postcards - incl. travel, Victorian birthday, New Year's, Christmas, 
Easter, & more
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46 Tray of collectible Dolls, Marbles, Toys, Etc - Souvenir dolls, marbles, poker chips, 
trolls, playing cards, novelty toys, more

47 Stetson XXXX's Kemosabe Long Oval Hat - New in box - size 7 5/8

48

1880s Railroad Receipts, Stock Certificates, etc - North Butte Mining 100 & 25 shares, 
Idaho Maryland Consolidated Mines 100 shares, Parrot Silver & Copper Co 50 shares 
and The Cresson Consolidated Gold Mining (10 shares) bonds,$100 & #500 Reynolds 
Mining Company mortgage bonds, 4 Little Kana wha and 1 Pittsburg Wester Railroad 
Company receipts, 3 Norwich & Rochester Railroad Company (500, 3 & 4 shares), 2 
Lehigh Valley Railroad Company (1 & 4 shares) and as is Oklahoma Western Railrad 
Company (321 shares) and more

49
Small Case Lot of Jewelry Incl. Sterling and Gold - fresh water pearl on sterling silver, 
sterling bracelet, ring & pendant, antique hat pin, art glass beaded bracelets, & more - 
contents only

50

35 Vintage 8 mm Burlesque Girl & Related Films - Including screen test of Goldie 
Gibson, Sally Rand fan dancer, Linda Danson, screen test of Sandra Edwards, Yvonne 
De Carlo, The Fabulous Eve Meyer, screen test of Joan Arnold, Paula McNeil, screen 
test of Anita Baxter, and much more

51 Hobart Kitchen Aid Stand Mixer - model K5-A white with 3 attachments and 1 bowl.

52
WWII US Military Regiment & Sight Seeing Photos Plus Magazines & Booklets - incl. 2 
photo albums of black & white photos, soldier manuals & handbooks, postcards, 
patches, etc.

53 Featherweight Sewing Machine - w/ attachments

54 1940 Canadian Brodie Helmet w/ Orig. Camo Paint & Netting - Marked 1940 C.L./.C. 
19 [lot number] size 6 1/2 liner, no strap

55 Hobbico Plane - Partly put together with box of engines, props, wheels, testing 
equipment, and more.

56 Vintage Barbie Case w/ Orig. Clothes - dolls, clothes, & accessories

57 Tray Lot Of United feature syndicate, Inc Peanuts Christmas Oraments - Kurt S. Adler, 
Roman, Hallmark Keepsake, waterford Marquis, And Lenox.

58 20+ !960s United Feature Syndicate Peanuts Snoopy Diecast Toys

59 Tray Cartoon Christmas Ornaments - incl. Disney, Looney Tunes, Hanna Barbera, and 
Coca-Cola, some in orig. boxes

60 Mid Century Leather Hide/Rug w/ Giraffe Design - 82" long x 60" wide

61
5 Alaskan Native Carvings and Souvenir items - Beaded child's moccasins, carved 
soapstone seal, polar jade carved bird, souvenir raven bowl and mini totem poles - 
contents only
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62

Tray lot of Old Ephemera - incl. Great advertising lithos for black Americana St. Joe's 
Socks, Diamond black leather oil, Broadhead dress Goods, Sweet Home soap, Clark's 
spool cotton, hoods vegetable pills, Reynolds Brothers fine shoes, Victorian calling 
cards, velvet covered folder, Victorian postcards and folding greeting cards, & more

63 Approx. 400 Vintage Postcards w/ Half Being Real Photos - many from Wisconsin

64
Case Lot Costume Jewelry - incl. 1940's souvenir charm bracelet w/ enameled 3 Kings, 
star of Bethlehem, & bell, Cub Scout pin, tie tacs, novelty pendants, watches, 
Christmas pin, and more - contents only

65 Case Lot of Pocket and Collectible Knives - 17" display "Gold Dragon, leatherman and 
craftsman multi blade tools, 8 varied harmonicas, lighters, handwarmer and more

66 Tray lot of Vintage Smoking Pipes - Lots of corn cob including "Misoouri Meerschaum" 
display, signed briar wood, humidor and more

67

German WWII 1940s "Die Kurst in Deutschland" Magazines & 1938 Mein Kamf in 
German - German propaganda literature inc Dec. 1938, Feb, March, May and Dec 
1939, March May Dec 1942 and March 1943 magazines, hard cover 1938 edition of 
Mein Kamf

68

Flat Of 30 + Pocket Knives - incl. frost, fantasy master, Winchester limited edition set, 
maple, jaguar, smith and Wesson, Taurus, Maxam, Oliver f. Winchester, Rostfei, usa 
super, ridge runner RR454, Gerber, Valkyre tom anderson design master cutlery, 
Xiong tao, 

69 5 Vintage BB & Air Guns - 2 Red Ryder (You'll shoot your eye out, kid!), Daisy, Texas 
Scout and other 

70 2 Designer Leather Handbags - Kooba w/ dust bag & Anna by Anuschka w/ matching 
wallet & dust bag - both in great condition

71 Roland CM-30 Monitor Cube Amp - Great Condition, Working

72 Vintage CDV, Glass Slide and Tin Type Photos

73 Case Lot Vintage Costume Jewelry & Ladies Accessories - compacts, ladies knife, 
American military, watches, etc. - contents only

74 4 Vintage Penn Fishing Reels - incl. 3 - #309, & 1 - #209

75 Flat Of 11 Servival Knives - including frost cutlery fixed blade, bud k, gordon, 
amico pat. 054835 420 ss, and promate titanium

76 Tray Inkwell & Salts - crystal inkwells incl. sterling & jockey lid, sterling & cobalt glass 
salts, & sterling handled darner

77
German WWII Kriegsmarine National War Flag - 1.5x2.5 meter wool flag - 
Kreigsmarine and other official building flag 1938-1945 - major loss to fabric, original 
rope and corner markings "ReichsKreigflg 1.5x2.5" with KM Eagle over "M" mark

78 2 Musical Instruments - Veto Reso-tone 3 Bb Clarinet w/ case & 1999 A. R. Siedel 
student violin w/ box in case
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79 Cook's Beer Metal Sign - "Cook's Goldblume - The Best Beer on Earth" C. W Cook 
Company, Evansville Ind. - C-40, Sign by Consonlite Fremont Ohio

80 True Tone Trumpet in Case - 2 6CB mouth pieces, serial No. 216250

81

Approx. 50 Vintage Rock Record Albums - Incl. Andy Gibb, Bob Seger, Stevie Nicks, 
Simon and Garfunkel, Elton John, Chicago, the best of the Doobies, Brothers, Yes, Led 
Zeppelin, Van Halen, Jefferson Starship, Rolling Stones, Styx, Steppenwolf, Journey, 
Bob Dylan, and many more

82

Two Boxed Set Of Kurt S. Adler Peanuts Large Christmas Ornaments - Polonaise 
Collection in wood crates - Snoopy, Charlie Brown and 1950-2000 commemorative, 
Charlie Brown, Woodstock and Snoopy on Dog house all with presents - each 
ornament is approx 5" - hand crafted in Poland

83

Vintage Train Ephemera - 1930's Baltimore and Ohio Railroad album full of maps, 
schematics documents, etc., Buffalo, Rochester & Pittsburgh Railroad Company early 
1900's internal documents, railroad accident investigation pamphlets, Brotherhood of 
railroad booklets, correspondence from Reading co., Illinois Central Railroad, New 
Jersey Indiana and Illinois railroad, St Louis South Western Railway, and much more

84 Snoopy Music Box, Radio, Clock, Pocket watch, & Transistor - United Feature 
Syndicate Peanuts

85 Very Full Case Lot Costume Jewelry - incl. Enameled and Crystal beaded necklaces, 
mother of pearl, Avon, coin Bell, Elvis, four beanie, and much more - contents only

86

Lot of Vintage Postcards with Movie Stars, Embroidery Spanish Ladies, etc - Raised 
Celluloid steamship post card with original 1928 "The Peninsular and Occidental 
Steamship Co" Envelope, pretty girl photos including hand colored ladies, bathing 
beauty set, International  star color drawing and black and white movie star cards, 
Embroidered lady dancers and flowers in hair, glitter decorated ethnic scenes and so 
much more

87

Partial Dime, Nickel and Penny books and lot of High Grade carded Pennies - 17 
Mercury and 23 Roosevelt (21 Silver) Dimes, and 11 Buffalo and 11 Jefferson Nickels, 
partial Lincoln Cent  books (2 Number One,  2 1/2 Number Two, post 1959 and 1 with 
no dates in varied stages of fill) plus approx 98 carded pennies, many with owners 
estimate of grading including AU and MS Red and Brown finishes

88 Lot of Duck Decoys and Songbird Carvings - Blackburnian Warbler carved by J Claude 
Wilson and  Euene Bunby sparrow, plus 6 varied size ducks of diverse consruction

89 German WWII Cotton Flag Fragment

90 Flat of 14 Hunting Knives Incl. SOG Seki Japan Tech 1 S10 Knife with Nylon Sheath - 
also Remington UMC, case, buck, Winchester, Schrade, Outdoor Life, and Colt.

91 Alfira Folding Bike - Markenrad Viola COP vintage folding bicycle, 1970s Amsterdam/ 
Germany, favorite for train riders and travelers

92 Shiraz Wool Runner 9'10" x 4'

93 14 Vintage Complete Model Kits - mostly aviation & military
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94 Green Schwinn vintage women's bicycle - nice vintage bike in green and white

95 Wool Pile Persian Hamadam 7'x4'8" Rug

96

3 Tier Cart of Collectibles - incl. Precious Moments and Norman Rockwell figurine 
collections, art glass, trinket boxes, Italian hand painted earthenware vases and 
clocks, platters, fine china plates, holy water wall pocket, iron garden light, duck 
decoy, shells, Bakelite faux antler handle carving set and steak knives, depression 
glass incl Cherry Blossom pitcher, and much more

97
16 Signed Baseballs Plaques From St. Pete Restaurant Sandwich Board - A Baseball 
plaque a Year starting in 1984 & official programs from St Petersburg 
Cardinals,  minor league team for the St Louis Cardinals

98 Town Square Coca-Cola Christmas Houses - 10 in orig. boxes w/ accessories in boxes

99

Three tier cart Silver Plate, porcelains and glass, mini lamps and more - Collection of 
Oil Lamps Including Minis and Aladdin, vintage Czechoslovakian china, hand painted 
and reticulated edge porcelain plates, electric mantle clock, high polish pewter Danish 
tea set, flow blue bowl, English bone china and other tea dn demitasse cups and 
saucers, Wade pottery covered jar, blue salt glaze vase, Juice-O-Matic,cut crystal, and 
so much more

100

14 Easton Press Collector Books, Bound In Leather - The Adventures of Huckleberry 
Finn Mark Twain, Pride and Prejudice Jane Austen Karma two plays of Anton Chekhov 
the Cherry orchid and three sisters, Scarlet Letter Nathaniel Hawthorne The Red 
Badge of Courage Stephen crane, Lord Jim by Joseph Conrad the short stories of 
Charles Dickens, The Mill On The Floss George Eliot, Great Expectations Charles 
Dickinson, Crime and punishment Fyodor Dosroevsky, the analects of Confucius Lionel 
Giles, Uncle Tom's Cabin or life among the lowly Harriet Beecher Stowe, a portrait of 
the Artist as a Young Man James Joyce Leaves of Grass Walt Whitman.

101 Aesthetic Movement Drop Front Desk - with drop down door that locks (key 
included), drawer, 2 bottom doors, & lower shelf

102

Ganz Inspirational Measuring Spoons, shakers and bell - 2 pr Cross salt and pepper 
shakers, 2 large scoop, 1 everything scoop and 1 set measuring spoons, Muffin, 
and  Sunflower and Rooster teaspoons and everything spoon sets, Rooster and 
Sunflower Large scoop and heart finial The Make Up Bell ad heart measuring spoons - 
all with original boxes - superior quality, great online sellers and perfect holiday gifts 
and stocking stuffers (new old stock of retired dealer) HIGH BIDDER HAS OPTION FOR 
DUPLICATE LOTS, UP TO 4  TOTAL

103

150+ Vintage Comic Books - Four New Gods 25 and 20 cent issues, collection of Iron 
Man through the ages, Submariner, The New Mutants, Power Pack and Power Fist, 
Star Wars, Justice League of America, Flash, Hellblazer, Quantum Woody, The Mighty 
Thor, Vampirella, Jaguar God, Hitman, ROM, Buffy the Vampire Slayer, Cable, 
Revelations, Planet of the Apes, Spawn, Phoenix Protector, Thorian, Shadow, Impulse, 
Secret Weapons, Shadowman, Lois Lane, Resurrection Man, Shi, and so much more
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104

12 Ganz Inspirational and Decorative Measuring Spoon Sets MIB - Cross & Inspiration, 
Cloud and Rainbow, Butterfly and Flower, Grape and Wine, Sunflower and Rooster, 
Fish and Shell, Hearts, Teacup and Flowers, Birds and Bird House, Motto signs and 
Angels, Heart and Flower, Gingerbread Heart all with original boxes - superior quality, 
great online sellers and perfect holiday gifts and stocking stuffers (new old stock of 
retired dealer) HIGH BIDDER HAS OPTION FOR DUPLICATE LOTS, UP TO 9 TOTAL

105

Tray of colorful facet cut door knobs and decorative pull chains - 12 pull chains (4 faux 
turquoise cabochon butterfly form, 4 bead and faux pearl and 4 mixed color carnival 
facet beaded balls) and 27 colorful facet cut ball design drawer pulls ( 4 large and 4 
small amber, 12 large and 3 small pink and 4 small clear)(retired dealer's new old 
stock)

106
Cardew Designs for Royal Albert Old Blue Willow Figural Teapots - Real Old Willow 
Washstand and Summer Wicker Chair – no box for Washstand Teapot (retired dealer's 
new old stock)

107

Ganz Measuring Spoons & Cups Collection - Queen of the Kitchen boxed 4 pc 
measuring cup set with wall mount hanger, "everything" spoon and set of Measuring 
Spoons, Teapot large and medium scoop spoons and measuring spoon set plus 
Teacup measuring spoon set, all with original boxes - superior quality, great online 
sellers and perfect holiday gifts and stocking stuffers (new old stock of retired 
dealer) HIGH BIDDER HAS OPTION FOR DUPLICATE LOTS, UP TO 3 TOTAL

108 Pr of Hollywood Regency Cherub Marble Base Candelabra Table Lamps - 37.5" tall

109 2 Vintage Duck Decoys - both wood, 1 with WS stamped on front, the other with Elliot 
Bros written on base

110 Oak Wash Stand Commode

111 25 Snoopy Ceramic Figurines 1972 And Earlier - United Feature Syndicate Peanuts

111a 2 Vintage Schulz Peanuts Lunch Boxes - United feature syndicate 1950, 1954, 1959. 
one thermos bottle # 2868

112 Tea Cart, Rocking & Side Chairs - tea cart w/ lift top glass tray, primitive rocking chair, 
& side chair

113 Old Tacked Leather Document Box/Trunk w/ Handle - 1810-1830

114 Leaded Glass Fireplace Screen

115 Burwood Grandfather Clock Design Clock Wall Plaque

116
1920 Diamond Mfg Polychrome Parrot Lamp - polychrome parrot perches on stand 
with agatized glass ball base and holds petite cage form shade. Great design in good 
condition

117 4 William Kirkpatrick (WEK) Decoys - pair of ducks, and 2 shore birds
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118 2 Accent Table Lamps - glass shade w/ beaded fringe & mother w/ child vanity mirror 
lamp w/ art glass tulip shade

119 Danish Modern Mid-Century Desk - 62" wide x 30" deep x 28" tall

120

Hal Stowers Bahamas Watercolor in Ornate Carved Side Panel Frame - Listed Florida 
Artist, original watercolor of Hibiscus Hill North Eleuthera, Bahamas - image size: 
29.5" x 22.5", mounted under glass in large wooden frame with flower, leaf and trellis 
carved side panels

121 Framed Military & Other Patches - incl. Air Force, VFW, Olympics, baseball & more

122 9'x12' Bokhara Rug

123 Les Paul Epiphone Special II Model Guitar, Hard Case & Fender Mustang I Amp - guitar 
black sunburst, Fender type-PR 824 70watt, year  2015, stand included and books.

124 Epiphhone Special Model Gibson Electric Gutar And Marshall Amp - Gibson Ser 
# F5120408, Marshall  Model MD 15 DMX incl. stand

125 Hand Carved & Painted Bob Marley Figurine on Wood Stand - figure - 24" tall

126 Kiso Suzuki Acoustic Guitar - Model G-100

127
Vintage Stereo Equipment - Pioneer SX-3700 receiver, Garrard Zero 100 automatic 
turntable, Sony surround sound receiver STR-DG520 (w/ box), & Techniques RS-TR333 
cassette player (w/ box)

128 Rookwood 2009 Putti & Dolphin Fish Figure

129 Lalique SInging Bird - satin crystal figure of bird with head stretched upwards in song

130 Gorgeous Antique Garnet Drop Necklace - w/ safety clasp 

131 H Korpela Indigenous Design Shell inlay Face Mask on Log - 12" Titled "Coral Eyes, H 
Korpela 2003" on verso

132

Vintage Modernist Taxco Sterling & Onyx Necklace & Earrings - 15 1/4 inch Necklace, 
with 10 sterling set onyx slabs separated by concave links. marked Mexcio 925 TB-86 
T is for Taxco, B is the initial of the last name of the artist, and he was the 86 artist 
registered with the last initial B. incredibly well executed. 3.760 total ozt

133 2 Van Briggle Ming Turquoise Vessels - Swirling Leaves votive and small accent pot

134 Roseville Clemana 751-7" Vase - Green Glaze

135 Baneda Roseville Vase 602-6"
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136 Weller 1920s La Sa Scenic Vase - 8.5" cylinder form with iridescent tree and mountain 
landscape design (fine hairline)

137 Moorcroft 2005 Jack Rabbit Vase - Great form, strong colors and vivid imagery

138
Royal Doulton LE Sir Walter Raleigh Lg Jug MIB - Sir Walter Raleigh Large Character Jug 
of he Year 2002 D7169 to commemorate the 450th Anniversary of his birth, (retired 
dealer's new old stock)

139

Royal Doulton figurines Antique Dealer and Fireman Professional figures MIB - 
Antique Dealer HN 4424 and Fireman HN 4411 (a portion of ariginal ales went to New 
York Firefighters 9-11 Disaster Relief Fund) all with original boxes - perfect holiday 
gifts! (Retired Royal Doulton dealer's new old stock)

140

6 Royal Doulton Bunnykins Figurines MIB - Special Edition Sitting on a Suitcase, 
Sundial 2000 and Mother Bunnykin with certificates, Jack and Jill, Off to School and 
Bathtime -all with original boxes - perfect holiday gifts! (Retired Royal Doulton 
dealer's new old stock)

141

Royal Doulton LE Elvis Presley Figure and 2 Jugs, MIB - Stand Up Figurine EP2 195 of 
2,500), Stand Up Large Jug EP5 (297 of 2,000) and Vegas Large Jug EP6 (137/2,
000),  all with original boxes, tags and COA papers for Stand Up figure and jug - 
perfect holiday gifts! (Retired Royal Doulton dealer's new old stock)

142
6 Royal Doulton Bunnykins Figures MIB - Fortune Teller, Lil Jack Horner, Maid Marion, 
Robin Hood, Sands of Time, Mother Bunnykins - all with original boxes - perfect 
holiday gifts! (Retired Royal Doulton dealer's new old stock)

143
Royal Doulton First Christmas and Special Celebration Figures MIB - Images series First 
Christmas HN 3452 and Classics Special Celebration HN 4234, all with original boxes - 
perfect holiday gifts! (Retired Royal Doulton dealer's new old stock)

144

Royal Doulton Limited Edition Elizabeth II & George VI Coronation Mugs MIB - D 7168 
& D 7167, 451 of world-wide edition of 1,000, both with exterior and interior boxes 
and COA card for the pair - excellent for holiday gifts (new old stock from retired 
Royal Doulton dealer)

145

Royal Doulton Rebecca and Jessica Lady figures MIB - Jessica 1997 Figure if the Year 
HN 3850 100th Anniversary with laminated COA card and Royal Doulton In Vogue 
Rebbeca HN 4203, both with original boxes - perfect holiday gifts! (Retired Royal 
Doulton dealer's new old stock)

146 10k Yellow Gold Hinged Bangle Bracelet - etched floral decoration, 19.5 dwt, original 
box Pardo & Goyames Jewelrs Ybor City FLA.

147 Art Deco Ladies Diamond & Platinum, Sapphire Ring - size 7, square cut Sapphire 
flanked by two brilliant-cut diamonds, set in a filigree platinum setting, (2.1 dwt.)

148 32nd Degree Masons 10k Yellow & White Ring - 4.9 dwt

149
Tray Sterling Silver & 14k Gold Jewelry - incl. 14k gold jade & pearl bead bracelet & 
post pearl earrings, woven, beaded, & herringbone bracelets, collar & herringbone 
necklaces, antique thimble, religous medals, etc. - contents only

150 Tray Ivory Jewelry - incl. beaded necklace, bangle bracelets, carved rose pendant, 
earrings, & ring - contents only
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151 14k Yellow Gold Ladies Ring - oval Sapphire surrounded by diamond chips, size 7 dwt 
1.8

152
Tray Sterling Silver Jewelry - incl. 2 basket weave bi-color chains, bear, simulated 
aquamarine, & bling pendant necklace, multi gem stone bangle bracelet, rings, anklet, 
& more - contents only

153 Lot Of Sterling Filigree Jewelry - 2 bracelets, pair of earrings and butterfly pin. 1.645 
ozt

154 Tray of Sterling Silver Jewelry - w/ Native American incl. Jerry Roan horse pin, chains, 
iridized crystal bracelet, rope chain, star fish set, & more - contents only

155 2 14k Gold Ladies Watches - 1-Omega yellow and white gold with diamonds, 17 jewel. 
1- Elgin 14k white gold and diamonds, quartz movement. (both watches as is)

156 4 US Silver Peace Dollars - 1922 P,D & S and 1923-S

157 4 US Silver Peace Dollars - 1922, 1922-S, 1923 & 1923-S _ real? or 8?

158 20 1966 40% Silver Kennedy Half Dollars - Great original Luster, near BU quality

159 4 US Silver Peace Dollars - 1922 P,D & S and 1923-S

160

11 Silver Half Dollars - 1953-S  Booker T Washington/ George W Carver  Freedom and 
Opportunity for All commemorative, 1982 George Washington 1732-1982 
Commemorative Proof in box with card, 3 Standing Liberty (1940-S, 1942, 1944-S) and 
6 Franklin (1950, 2 1952-D, 2 1954-D adn 1962-D with original luster) 

161
1891 CC Liberty Coronet $10 Gold Coin - Great Carson City gold ten dollar coin - only 
103,732 original mintage - great coin in sharp detail. High line addition to any Carson 
City coin collection. My estimation is a basic Mint or very high AU state grade

162 Federal Reserve Bank of Atlanta Twenty Dollar National Currency Note, 1929 Series - 
Excellent Condition, slight center crease, great color, crisp untorn edges

163 1893 British Gold Half Sovereign - .917 gold, coin weight of 4 grams

164
Vintage Beatles and Barbie Wallets - Original 1964 The Beatles 4.25"x4"  Wallet with 
facsimile signatures on back, UK made by Ramat & Co and 1961 Barbie Vinyl Billfold 
by Mattel

165 1894 Liberty Coronet $10 Gold Coin - My estimation is high AU grade

166

2 R.X. Boykin Oil On Board Paintings - Berry Pickers, Blueberries - Listed American 
Artist with unique impressionist style - 8"x11" entitled Blueberries with fields, clouds 
and sky in varied shades of green making the blue and white outfits of the pickers 
jump of the board (15"x18" frame) and 9.5"x12.5" berry pickers in vast yellow fields 
under a yellow sky with suggested village on the horizon in 13.5"x16" frame- original 
frames incorporated into the overall production of his works

167 Weigel Bullfighter Oil on Canvas Painting - Great motion and mid-century appeal, no 
frame
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168

2 R.X. Boykin Oil On Board Paintings in original artists frames - Listed American Artist 
with unique impressionist style - 9.5"x10.5" Un Coin de lai Bais ( a corner of the 
woods) on burlap over board in hand constructed 17"x18"x3.5" deep frame and 12"
x16" Oil on Masonite panel of Figure with Rake, lightly touched by soft morning light 
against a dark sky - original frames incorporated into the overall production of his 
works

169
German WWII Second Model Kriegsmarine Navy Dagger and Scabbard - WKC with 
helmet makers mark of Weyersberg, Kirschbaum & Cie on blade, eagle finial - full wire 
wrap, cracking and some loss to ivory under finish of handle

170 Masonic Hats and Other Collectibles - Fez and 32nd Degree hat, ashtray, various pins, 
cufflinks, key chains and  - contents only

171 German WWII Heer Army Dagger 1935 with Belt Straps - Butterscotch Color Celluloid 
Ribbed Handle with Oak Leaf Pontil, complete nice quality dagger hangers

172 German WWII MSC3 Measuring Loop Oscillator For Lght Beam Oscillographs 9SO and 
3SO - Maker VEB Mebgeratewerk Zwonitz, with original case

173

German WWII Heer Army Dagger 1935 with Belt Straps and Portepee - Ivory Color 
handle Oak Leaf Pontil  -central crack to handle covering - silver/aluminum 
portepee in excellent condition, fray spot to one place in cord, complete wtih dagger 
hangers

174 1936 German Olympic Games Handstamp

174A
German WWII War Metal Merit Crosses, Assault and Wound Badges - 1939 Iron Cross 
2nd Class with ribbon, War Merit Cross 2nd Class with ribbon and Merit Cross with 
Swords (no ribbon), general assault badge and worn black wound  badge

175
1939 New York World's Fair Pins on Original Cards, Postcards and Photos - souvenirs 
& Postcards from World's Fair and surrounding areas with snap shots including Mount 
Vernon, Washington DC and New York

176
4 Framed Pieces Of Pop Art - 3' X 4' Marilyn Monroe, I want to be loved by you, 3' X 2' 
abstract portrait signed Westruk, pair of 20" X 16" Mark Alequin Tevster "Rappers" 
2013

177

31 Madame Alexander First Lady Doll Series in Boxes Plus 1 - Series 1 complete except 
for Elizabeth Monroe (Abigail Adams and Louisa Adams not in original boxes), Series 2 
complete except for Angelica Van Buren, Series 3-5 complete, with 3 extra Mary Todd 
Lincoln, plus small box of clothes and shoes and 2000 "Blast Off" Through the Decades 
series

178 2 Balloon Back Chairs - Red Upholstery

179 Jack Daniels Canvas Table Umbrella & Statue - Wood framed umbrella

180 Prayer chair & Butter Churn - for some holy butter

181 3 Pcs. Antique Furniture - 2 Chairs & 1 Stool
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182 Child's Cupboard, 2 High Chairs, & Rocker

183 2 Neon Signs - BARBER & OPEN

184 Signed Peter Max 1997 Obie Awards Poster - 36"x24" signed "Coconuts Love '97" and 
his distinctive signature

185 2 Salvador Dali After Life Limited Edition Framed Prints

186 Fine Quilted Art Panel with Hand Dyed Silks and Gold Fabrics

187

Christmas votives, ornaments and more - 7 red votive light leaf and berry spiral, 5 red 
votive light arch holder with glass holly and berries, 3 light reindeer pulling sleigh, 3 
and 5 light iron pine branch votive sets, 5 light "Deck the Halls with  Boughs of Holly" 
votive set, ceramic snowman, 6 Santa and 6 snowman mug style votives, 2 boxes of 4 
Longaberger ornaments and 30 mini inspirational motto snowman ornaments - 
perfect holiday gifts! (retired dealer's new old stock)

188 5 Pair Women's Leather Boots incl. Ugg - 2 pair Ugg, never worn Quoddy, Born, & 
Bogs, size 6.5 - 7 - all seldom worn 

189
Collection of VIntage Children's - incl. Set of 8 Five Little Peppers at school by 
Margaret Sidney, at the back of the north wind, The Bobbsey Twins, Mother Goose, 
Heidi, Manners can be fun, Raggedy Ann stories, & more

190 31 Liliput Lane Houses in Orig. Boxes

191 Alexander Kalifano 12" Pietra Dura Gemstones Of The World And Brass Frame Floor 
Globe - total height 36", new condition w/ orig. box

192 French Marble Art Deco Clock - movement by Japy Freres & Cie, 

193 30" Tall Jade Flowering Tree In Pot - Full Flowering form, Kanji marks on pot

194

William Woollett & Smith Framed Hand Colored Steel Engraving - "Evening - to 
Stephen Sullivan Esquire this plate engraved from the original picture in his 
pofsefsion, is inscribed by his most obedient servant Elizabeth Woollett" - engraved 
by W. Willett and S Smith

195 6 Asian Collectibles - 3 molded figurines, 2 shadow box cork art, and a gong on stand

196 Antique Butler Table w/ Drawer - heavily carved lions paw front feet on wheels - 42" 
wide x 42" tall x 21" deep

197 Black Sewing Table & Small Pedestal Table - black table with hand painted antique 
gold scenic painting accents & hand pegged pedestal

198 Pair Of Wool Scatter Rugs Made In India - 25" X 38" hand knotted
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199 Iron Bench w/ Paw Feet - 4 foot wide

200 Pr Japanese Winter Scroll Paintings - nice scenic design of winter landscape with 
calligraphy and seal marks

201 7 Canes & 2 Pool Cues - carved animal,  brass handle, etc.

202 Wool Pile 10'1"x4'2" Wool Rug - Seraband Persian tribal Mosulahan

203 Italian Video Accordion in Case - by Pancordion

204
60 Vintage Rock Record Albums - incl. Elvis, Fleetwood Mac, Nancy Sinatra, Rod 
Stewart, Blood Sweat and Tears, Moody Blues, Cat Stevens, Styx, Steve Winwood, Phil 
Collins, REO Karma Outlawz, Bachman-Turner Overdrive, and much more

205 Scrolled Arm Wood Slat Bench - great for painting - 5.5 foot wide

206 Wool Pile 10'1"x5'3" Persian Tribal Rug

207 100% Wool Shiraz 8'x5'1" Rug - Persian tribal Yellow and Black wool edge wrapping

208 Vintage Chenille Bedspread - bowtie w/ flower design - 100" long x 88" wide - great 
condition

209 2 Vintage Reversible Wool Blankets - w/ Fairy Tale image of Prince & Princess

209a Heart Form Iron Quilt Rack

210 Petite Chinese Wool Rug with Treasure Vase Design - Green ground with red border

211
2 early 1900s Blue and Gray Stoneware Pitchers - 9" Grape trellis and 7" Dutch theme 
windmill and flowers with embossed tulip band (both with handle hairlines) and 8" 
blue and white cow medallion (base chip)

212 4 Carnival Glass Swung Vases Incl April Showers - 10" Amethyst and Marigold Fenton 
April Showers, 10" Green Northwood Thin RIb and 9" Marigold Imperial Ripple

213
Antique Creel with old B&W Photos of it being used - Great construction, some wear 
to leather strap and fitting, 2 picutres showing fishermen (one with the creel) in 1940s 
and 1 with creel and the day's catch lined up

214 6 Pcs Vintage Imperial White Carnival Singing Birds/ Robins Water Set - Water Pitcher 
and 5 tumblers

215

Kenji and Hasui Framed Japanese Woodblocks - Kusaka Kenji "Kiyomizu Temple" in 
autumn foliage circa 1948 and Kawase Hasui "Zaimoku Island at Matsushima"  with 
natural bridge and boat from Collected Views of Japan,  Eastern Japan Edition Series 
1933 - both framed showing full margins and markings
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216

2 Medallion Stoneware Pitchers and 2 Mugs - 9" brown glaze portrait medallion and 
8" Eagle with Sheild medallion (hairline) pitchers, and 2 brown glaze mugs (smoker 
and windmill panels with impressed heart in base and leaf shield medallion with 
beaded band)

217

5 Pcs Convention Carnival Glass - Glass tile/ frame of blue iris garden framing circle, 
Green In God We Trust Carnival Glass Association mug, HOACGA 25th Annual  white 
carnival Orange Tree goblet, red HOACGA 1985 good luck bell with Harry Northwood 
portrait medallion and American INdian Chief toothpick

218 2 Grape and Cable and 1 Grape Delight Carnival Glass Bowls - 3"x6 1/2" three footed 
amethyst and carnival Grape and Cable and 4"x5 1/2" blue Dugan Grape Delight

219
Salvati Venetian Figurine and 2 Bowls - Fine Murano glass including Salvati lady in 
flowing dress and 2 green glass controlled bubble rippled bowls with crystal lace edge 
and folded edge

220 Framed Original "The New England Weekly Journal Monday April 8 1728" - Framed 
and sandwiched between glass.

221 Austin Statue Peanuts Gang Carrying Charlie Brown

222 Austin Statue Snoopy On The Grass

223 Austin Statue Snoopy Playing Golf

224 Austin Statue Snoopy & Charlie Brown On Chair

225 29 Antique & Vintage Oraments - Fashion Lady Figures, Candles, Hand Blown, 
Christopher Radko And More,

226 German WWII Stamps and Ephemera - Lots of varied stamps throughout the war 
period and a few others

227
Vietnam Era Air Force Officer's Cap and Metals - American Air Corps Propellor and 
wings insignia / lapel pins, Remember Pearl Harbor tie clasp, Sweatheart in Service pin 
and more

228 Tray of Asian Items - Snuff Bottles & Figurines - carved ivory lion (repaired), elephants, 
nude figurine (repaired), carved soap stone incense burner, miniature vases, etc.

229
German WWII Second Model Luftwaffe Air Force Dagger 1937 with Scabbard - Ivory 
Color Handle Swastika Pontil Flying Eagle Hilt Dagger - Ful wire wrape on handle, WKC 
Solingen with Helmet makers mark of Weyersberg, Kirschbaum & Cie on blade

230 German WWII K98 Combat Bayonet 44asW with Scabbard - shows wear, non 
matching serial numbers

231
Meissen Figurine of Lounging lady with Table of Fruit - High quality Meissen porcelain 
figurine with immaculate hand painted details, tiny stems of grapes and pear and 
superb design

232
German WWII NCO/Officers Engraved Dress Bayonet with Scabbard and Frog - etching 
reads "Zur Erinnerung an meine Dienstzeit" and roughly translates to "In memory o 
my time in Service" - overall cris p with some scratches to surface
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232A

German WWII 5000 K Bike, 1934 Schwarzen Korps and Motorstaffel Plaques - 3.5" 
Triangular aluminum black and silver color plaque for Waffen, SS & SA military bikers 
running over 5,000 kilometers, 3.25" Totenkapf head commemorative shield plaque 
pin "SS Oberabschnitt Nordost Wintertag des Schwarzen Korps" 4 Februar 1934" 2 
piece metal construction sandwiching black fabric interior with Ges SS in Diamond 
Gesch back stamp and 3" NSKK Motorstaffel III/M 118 plaque

233 German WWII Cotton National Flag - 26"x47", basic Third Reich flag 

234

One Of A Kind Silver Gelatin Print Of Abraham Lincoln - 7 5/8" X 9 7/8" tall silverprint, 
mounted on cardboard. photo inscribed in ink "To Mrs Behel (or Bekel) enlargement 
of portrait from original negative made by Alexander Gardner at Washington DC 
November 8th 1863" and then signed B? unknown age. with original frame it was 
found in.

235
German WWII Second Model Luftwaffe Air Force Dagger 1937 with Scabbard - Ivory 
Color Handle Swastika Pontil Flying Eagle Hilt , Original Eikhorn with Squirrel and 
sword makers mark on blade

236 Stained Glass Floral Shade on Maiden Base Lamp - 21" tall

237 Oval Venetian Style Mirror w/ Hand Painted Red Mirrored Frame - 32" tall

238 Vintage Small Oak Bow Front Cabinet - lighted w/ 3 glass shelves

239 Murano Italy Glass Chandilier - great flower form shades n metal leaf and stem frame

240 Plume Crest Wall Mirror - Round Mirror with ornate frame and triple plume design 
crest

241 Vintage Frosted Glass Dancer Lamp - Art Deco Design, perfect to light the room while 
watching Dances with the Stars

242 Stained Glass Lamp w/ Rose Bush Base - multicolor roses & jewels  on unusual rose 
base

243
Pair Of Bronze Lizard/Skinks Maitland-Smith Candle Pricks - 2 tone bronze,19" tall tree 
form w/ 10" lizard/skink climbing down on marble base w/ original hanging tag and 
bottom sticker.

244 Hardwood Server w/ Lined Felt Flatware Drawers - Willett Wildwood Cherry 

245 German Coo Coo Clock - working

246 Antique Wood Frame Settee - button tuck upholstery

247 Dragonfly Stained Glass Shade on Vintage Candelabra Design Base - 28" tall
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248 Oak Pedestal Accent Table - 29" tall

249 3 Pcs. Child's/Doll Furniture - wicker stroller, oak rocking chair, & chair

250 Authentic Coin Operated Parking Meter Lamp - by Mark Time

251 2 Stack Metal Lawyers Bookcase - by Globe Wernicke (no cap)

252 Hand Carved Wood Statue Of A Woman - 26" tall in back bend pose, peasing rough 
wood chisel finish

253 Stack-On Gun Safe w/ Locking Door & Key - 55.5" tall x 16" deep x 21" wide

254
3 Prs of Carnival Glass Bowls - 2 -10" Dugan Marigold Cosmos 6 ruffle bowls, Fenton 
Amethyst and Green Butterflies 2 handled bonbons, &" Amethyst and Blue Acorns 
bowls

255 Ladies Lot of Collectibles - Perfumes, gloves, wallets, Lady Chic Love Light, boxes, 
compacts, fans and more - contents only

256 Porcelain Lamp with Applied Blue and White Flowers - 24 1/2" tall

257 Iron Fern Stand - w/ marble top

258 Lot Of Decorative Metal Figurines - antique lead elk, cast iron boxer dog door stop, 
giraffe, pair of brass cranes, pewter man horse and plow, hand welded shipwreck.

259 Stained Glass Lamp w/ Beaded Shade - w/ night light - 31"

260 Dresser with Tiger Maple Drawer Fronts - 41" tall

261 3 Pair Women's Leather Boots incl. Frye - tall brand new Frye with tag, short Frye, & 
Gringo - all size 7

262 2 Royal Albert Sleigh Centerpieces and Fitz and Floyd Santa Cookie Jar - all with 
original boxes - perfect holiday gifts! (Retired Royal Doulton dealer's new old stock)

263

Lot of 7 pcs vintage Roseville Pottery - Peony pink ground console bowl 430-10" and 
green jardiniere 661-3", Rosecraft Hexagon 130 -4" low bowl, Water Lily  663-3" and 
Foxglove 659-3" jardinieres, and pr Snowberry candlesticks 1CS1 - PROCEEDS FROM 
THIS ITEM ARE GOING TO SAFE PAWS RESCUE, a local not for profit pet adoption 
501c3 volunteer organization - check them out at https://www.adoptapet.com/safe-
paws-rescue/

264 Pr Haeger Gazelle Vases - 12" creamy white glaze

265
Shawnee Winnie Pig Clover and Shamrock cookie jar - Strong floral painting, Clover 
flowers on hat, clover button, and Shamrock pocket decoration - tiny chip on inside 
rim of cookie jar
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266
11 Pcs Murano and related Italian Art Glass - Fine Murano Latticino bowls and vase, 
heavy Murano glass consol bowls, red ribbed control bubble vase and mid century 
design ribbed pitcher

267
8 Pcs Hall Autumn Leaf/ Jewel T Serving dishes - 3 nesting mixing bowls, 9" Pasta/ 
Salad bowl, covered greese jar, ball water pitcher, utility/ milk pitcher, coffee pot and 
teapot (inside chip to teapot lid)

268
5 Pcs Northwood Stippled Rays and Daisy and Plume Carnival Glass - 3 Stipple Rays 
bowls ( 9" 6 ruffle smooth rim green and amethyst and 8.5" beaded rim 8 ruffle 
marigold), Dasy and Plume marigold ivy vase and green compote

269

10 Pcs Elegant, Depression and Opalescent Glass - Fenton Mongolian Red ribbed fan 
vase, vaseline and blue opalescent basket weave plate and small bowl, hand painted 
Cambridge Crown Tuscan shell form compote, leaf form glass basket, Art Deco form 
blue satin candle stick and covered candy jar with hand painted red and white 
interlocking circle band, blue and clear glass ladle, pink Cherry Blossom depression 
glass round platter and Old Colony bowl

270
45+ Pcs. Polish China Stoneware - hand made and hand painted in the town of 
Boleslawiec in Poland. Casseroles, teapots, pie plates, mugs, cream & sugar, bean 
pots, & flowerpot, pictures, canisters, and much more

271 Rectangular Gold Framed Mirror - Fancy Frame

272 Metal and Wicker Sleigh Full of Christmas Ornaments - incl. Hallmark Keepsake 
ornaments in boxes, 20 + Liberty Falls figurine houses, and more

273 Nina Raye Crocodile Leather Handbag w/ Dust Bag - very mild stains on lining bottom 

274 2 Native American Carved Whale Bone and Walrus Tusk Mask - with photopraphic 
COA and description

275

16 German WWII Medals, Tinnies, Breast Eagle, Identifcation Plates, etc - Polizie NCO 
belt buckle, SS enamel black and white pin (MI/175 mark), Red Cross DRK Helper's 
Badge (Karl Wurster Mark), NSDAP Membership pin (no makers mark), 25 year war 
veteran pin with red background (no makers mark), Deutsch Ist Die Saar 1938 and 1 
May 1936 International Labor Day Year Badge tinnies, Police and other eagle lapel 
pins, Luftwaffe Eagle Hat Visor Decoration and Metal Kriegsmarine breast eagle (no 
pin back), RLB Air Raid Protection Membership badge pin, green large bodied eagle 
with silver wings holding swastika embroidered patch, Eagle in laurel wreath clutching 
swastika pin, and 2 metal label plaques, believed to be for a gas meter of some sort 
"Kammer Gasmesser" with full German text Berlin 1938 and "Koring & Mathiesen AG 
Mod SWR" plate for radio or radio component

276

Cae Lot of Trinket Boxes and Figurines - 3 framed Motto stitch work panels under 
glass (wall hanging or dresser trays), porcelain, beaded and other figural trinket 
boxes, Lenox cats, Fenton Burmese rose decorated fairy lamp, Nippon covered 
mustard pot,  glass and ceramic unicorns and other figurines - Contents Only

277
4 Noritake Wall Pockets,2 Wedgwood Bowls - Wedgwood large blue jasper ware 
bowl, small bowl with gold dragon on iridescent mottled glaze, varied color Noritake 
wall pockets
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278

Case Lot of WWII medals and other items - US, German and Italian - German WWII 
War merit cross with swords and ribbon, silk scarf with unusual alternating German 
and Swiss WWII emblem motif, Nazi booklet for soldiers behavior if captured and 
American soldier's book about the German soldier, Italian sub in diamond red enamel 
pin, US Army Air Corps propellor and wings lapel pins and locket, sterling winged 
shield pin, military rank pins, buttons, St Christopher medals and badge, foreign coins 
and paper money of the era and more - Contents Only

279

Case Lot of Collectibles - 1930-40s Howard Johnson's Merry Christmas tokens 
(Whitehead and Hoag Santa Claus design), Olympic coin medallions, safety razors, 
Pepsi-Cola bottle opener, 8A MInn10 quart covered pail,  dainty decorator 
thermometers, vintage cigar box of other coins and tokens, key rings and misc - 
contents only

280 Tray of Lucite, Mesh and other purses Purses - 2 Lucite (1 as is), gold, black and silver 
fabric, beaded and mesh, basket purses and more - contents only

281

Approx. 35 pcs Contemporary Fiesta - Looney Tunes Tweety Bird “Seasons Greetings” 
teapot and 2 mugs, covered sugar, cream and tray, 12 heart bowls, 4 bouillon and 2 
jumbo chili bowls, 2 pr range shakers, pizza tray and pie baker, covered butter, 2 
gravies, mini disk pitcher and bread plate, all with original boxes (retired dealer's new 
old stock)

282 Tray 1960's Nudist Magazines - incl. Sun Lore, Sun Fun, Eden, Suntan, Modern 
Sunbathing, Health in a fission C, outdoor leisure, and more

283

7 Pcs European Iridescent, Cranberry Etched and MCM Crystal Art Glass - European 
melon form bowl with unusual golden yellow color (some internal mold fractures), 
blue iridescent check console bowl (tiny rim chip), Lamp pedestal with gold fleck 
rigerie, Mid Century Modern crystal display dome with glass base, Moser quality 
cranberry panel gold decorated toothpick, round art glass charger and more

284 6 Wallace Nutting Prints - Varied sizes and themes

285 T.Carson Oil On Canvas Parisian Street Scene - Arch de Triomphe in foreground, 24 X 
36" wide stretch canvas, framed in wood molding.

286
2 Manry Kenyon Oil on Canvas Fantasy Art Creations - 1-25" X 21" Wide image of 
creature with hole in torso and 1- 21" X 25" Wide hooded specter holding eyeballs - 
well executed works,  perfect for your horror fan.

287

Paul Berthon Arts and Crafts Framed Chromolitho of Queen Wilhelmina - Paul Emile 
Berthon (French 1872-1909) classic Arts and Crafts style image of Queen Wilhelmina 
of the Netherlands with classic windmill and tulip background, W with Crown crest. 
Originally published in 1901 - signed in the matrix, chromolithograph on paper

288 2 Vintage Mickey and Minnie Disney Christmas Blown Mold Lawn Lights

289 5 Leather Brahmin Handbags, Backpack & 3 Wallets w/ 2 Dust Bags - all in great used 
condition

290 2 Marilyn Monroe Giclees

291 Wheeling Galvanized Double Tub on Wheels - great to use for a beer cooler or planter
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292 2 Antique Childs Flip Top Desks - incl. solid oak w/ lift top and hidden compartment

293 Folding Stroller Pram - unusual early construction sizzor tress construction, wide 
rubber wheels with smooth movement

294 Pottery Elephant Garden Stool - small ear repair

295 Bamboo Cane Umbrella Stand with Canes - brass drip plate & finials plus 4 canes & 1 
umbrella

296 Antique Windsor Chair and Rocker

297 Adorable Cream Mink Coat by Bisang Couture of Saks Fifth Avenue - long bell sleeves 
w/ top button, size Large - gorgeous condition

298 Zandra Rhodes White w/ Silver Shadow Fox Fur Stole w/ Beaded Decoration - 
beautiful condition

299 Dark Mink Coat by Saks Fifth Avenue - side slit pockets lined w/ velvet, size Large - 
beautiful condition

300
Vintage Irish Wool Maxi Cloak & Satin Chinese Maxi Evening Coat & Hat From Paris - 
John Hagarty w/ bonnet hood cloak & orig. receipt fully lined with satin, Dora Wong, 
Hong Kong coat, & black faux straw hat

301 10k Yellow & White Gold Ribbon Heart Pendant & Chain - double line channel square 
cut diamonds, 18" chain, 2.2 dwt

302 18k Yellow & White gold With Diamond Earrings - 1.8 dwt

303 Sterling Silver Jewelry - incl. jade, heart & cross pendant, drop pearl & rhinestone 
vintage laurel necklaces, rings, earrings, etc. - contents only

304 18k White Gold Wedding Band - size 8, dwt 1.4

305 14k Yellow Gold Ladies Ring - With 7 diamonds and open fretwork, 2.1 dwt

306
Tray Vintage Signed Costume & Sterling Jewelry - Coro & Hollycraft 2 pc. suites, Trifari 
fur clip, Hobe earrings, carved shell cameos (Allco stick pin & pair sterling earrings), 
Austrian scatter pins, & more - contents only

307

Antique & Vintage Jewelry - incl. Victorian woven hair ring w/ 9k gold band, bar pin, 
Art Deco dress clip, signed Russian lacquer pins, coral & jade earrings, Trifari, Amber, 
Warner 2 pc. suite, Vendome, Venetian wedding bead  cobalt blue millefiori bead 
necklaces, & enameled compact, more - contents only

308 10k Yellow Gold Ladies Ring With Heart Shaped Blue Sapphire - size 8, dwt 1.7

309 14k Yellow Gold Ladies Ring - With oval amethyst Centerstone flanked by two 
diamonds.size 6 2.0 dwt
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310 14k Yellow Gold And Diamond Cross W/ Chain - 18" chain, 1.3 dwt

311 R Lalique Degas Satin Crystal Puff Jar - Delicate lady dancer with flowing dress to form 
lid in satin crystal finish, clear R Lalique wide etched base mark 

312 Lalique Crystal Nina Ricci Bath Salts Crystal Box - Unused Original Sealed Contents

313 12 1964 Silver Half Dollars, Most in Uncirculated, Near Mint Condition - Bright Luster

314 US Silver Peace Dollars 2 1922-S and 2 1922-P

315 4 US Silver Peace Dollars - 1922 P,D & S and 1923-S

316 4 US Silver Peace Dollars - 1923 P,D & S and 1922

317 3 Morgan Silver Dollars - 1885 & 2 -1921

318 3 US Silver Morgan Dollars - 1921, 1921-D & 1921-S

319
2 Lalique and 1 Daum Art Glass Paperweights/Desk Statues - Lalique Standing 
Razorback on round disk foot and pr of Lovebirds on disc foot and Daum France 
amber lotus blossom and leaf 

320
Tray Vintage Ladies Accessories - incl. Flamenco dancer & Art Deco hair combs, Illinois 
Watch Co. compact w/ orig. box, 1930's plastic scottie dog pin, Victorian beaded dress 
trim, watch fob, & more - contents only

321 3 1 Troy Oz .999 Silver Eagles - 1988, 200 and 2003 - some toning 

322 2 Morgan Silver Dollars & 1 Silver Eagle - 1988 Troy Oz .999 Silver Eagle Coin, 1982 
and 1921 Morgan Silver Dollars

323

5 Australia Graded MS70 & MS69 .999 Silver Proof Coins - 3 - MS 70 Australian 
Kookaburra 1 Dollar coins (1993 and 2 2010-P ANACS graded and slabbed, 1 case 
showing wear but coin is still mint), Uncirculated 2001 Australian Kookaburra dollar 
sealed in Littleton Coin Company display pack and MS 69 Australia Colorized Dragon 1
/2 oz .999 silver 50 cent piece (PCGS graded and slabbed)

324 23 Mixed Date 40% Silver Kennedy Half Dollars - many with original luster AU/Mint - 
contents only

325 3 MS70 PCGS Graded 10 Yen 2013 1 Oz .999 Silver Coins - Great condition graded and 
slabbed coins, "FirstSrike" Series

326
Tray Sterling Silver Jewelry - incl. amber bug pin, tiger eye bracelet, turquoise spider & 
abalone butterfly pins, earrings, 10k gold filled Witthaver watch, dress clip, & more - 
contents only

327 Tray Sterling Silver Jewelry - crystal & amethyst bracelets, dragonfly, bull, & crystal 
pendant necklaces, rings, earrings, & more - contents only



© 2019 Granny's Auction House 10/27/2019 12:18 AM

328

Misc Lot of US Silver and Antique Coins - 7 Silver Dimes (1872 Seated Liberty, 5 Barber 
incl 1907, 1908, 1910, 1912 & 1914, 1943-D Roosevelt) 1837 Feuchtwanger's 
Composition One Cent Hard Times Token (nice details, small hole punch to middle) 4 
Nickels (1899 & 1905 V and 2 Buffalo), 29 misc date Indian Head and 11 wheat 
pennies ( 1 in Good Luck Horseshoe holder) - contents only

329

36 Mercury & Uncirculated Dimes, & Other Coins - mixed dates, also 1944 Mint 
condition Brilliant Uncirculated Mercury dime, 8 pc WWII coin set, 1899 and 1907 
Indian head cents, 1943 Uruguay 50 Centesimos silver, Humorous "Inflation Money" 
set, 4 misc nickels, and more - contents only

330 40 Red Devil 1948 and 1 1920s Warrior Firecracker Labels and Packs - mixed  tan and 
red original cellophane wrapping - super condition, great labels

331

Royal Doulton Melissa, Ameilia and Hannah Pretty Ladies Figurines MIB - Classics in 
Vogue Amelia HN 4327, Figure of the Year 2001 Melissa HN 3977 with COA Card and 
Hannah HN 4407 - all with original Classics  boxes - perfect holiday gifts! (Retired 
Royal Doulton dealer's new old stock)

332

Oscar Wilde, The Guardsman & Merlin Royal Doulton Character Jugs MIB - Large 
Oscar Wilde D 7146 Character Jug of the Year 2000 with COA card, The Guardsman D 
6755 and Small Merlin D 6536, all with Original Boxes, great holiday gifts (New Old 
Stock, retired RD Dealer)

333

Royal Doulton Christmas Day 2004 and Winter's Day Lady Figurines, MIB - Classics 
Christmas Day 2004 HN 4558 and 1996 Collector's Club Exclusive Winter's Day HN 
3769, all with original boxes - perfect holiday gifts! (Retired Royal Doulton dealer's 
new old stock)

334
7 Royal Doulton Brambly Hedge Figs MIB - LE Ice Ball, Toy Chest Money Box, Lord and 
Lady Woodmouse With Basket, Basil, and Primrose all with original boxes - perfect 
holiday gifts! (Retired Royal Doulton dealer's new old stock)

335
4 Kevin Frances 2000/2001 Face pots - 2 Winston Churchill, Charlie Chaplin & Lenny 
the Labrador all with original boxes - perfect holiday gifts! (retired dealer's new old 
stock)

336

6 Beswick & Other Beatrix Potter Figs - Beswick Peter and Benjamin Picking Onions, 
Amiable Guinea Pig, Mrs. Tiggywinkle Gold, 2 RD/Beswick Mrs. Tittlemouse and Royal 
Albert Jemima Puddleduck, all with original boxes - perfect holiday gifts! (Retired 
Royal Doulton dealer's new old stock)

337

3 Annual Royal Doulton Happy Birthday Lady Figurines MIB - HN 4215 (2000), HN 
4393 (2002) and HN 4528 (2004),  including wrapping paper and bow in package all 
with original boxes - perfect holiday gifts! (Retired Royal Doulton dealer's new old 
stock)

338
4 Kevin Francis Christmas 2000/2001 Face Pots - Christmas Angel, Santa, Eric the 
Xmas Elf and Bubbles the Xmas Fairy - all with original boxes - perfect holiday gifts! 
(retired dealer's new old stock)

339
4 Royal Doulton Petite Kids/ Petites Figures MIB - New Baby (Blue) HN 3713, Lights 
Out HN 4465, Little Ballerina HN 3395 & Ballet Class HN 3731- all with original boxes - 
perfect holiday gifts! (Retired Royal Doulton dealer's new old stock)

340
Royal Doulton Christine, Carolyn and Gabriella Lady Figurines MIB - Grey dress 
Christine HN 5621, Red dress Gabriella HN 5560 and Carolyn 5405, all with original 
boxes - perfect holiday gifts! (Retired Royal Doulton dealer's new old stock)
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341 Bronze Palm Tree With Monkeys by Maitland-Smith - 35" tall with lined rope shade - 2 
broken palm fronds

342 Victorian Marble Top Dresser with Mirror - mirror not attached to frame, repair on 
marble top on one corner

343 Schonbek Elegant Fine Crystal Prism Draped Chandelier - newly unpacked (never used)

344

15 Easton Press Collector Books Bound In Leather - Madame Bovary Gustave Flaubert, 
The Last of the Mohicans James Fenimore Cooper, Three plays of Heinrich Ibsen an 
enemy of the people the wild duck Hedda Gabler, The Divine Comedy of Dante 
Alighieri William Blake, Anna Karenina Leo Tolstoy, the life and opinions of Tristram 
Shandy Laurence Sterne, the history of Tom Jones a foundling Henry Fielding, 20000 
Leagues Under the Sea Jules Verne, Vanity Fair a novel without a hero William 
Makepeace Thackeray, Vergil The Aeneid john Dryden, the red and the black Mari - 
Henry Beyle (Stendhal), War and Peace Leo Tolstoy, the tragedies of William 
Shakespeare, The Three Musketeers Alexandre Dumas, Moby Dick or the whale 
Herman Melville.

345 Antique Bookcase - 3 glass doors & 3 bottom shelves - locking w/ key

346

15 Easton press Collector Books Bound In Leather - Gulliver's Travels and account of 
the four voyages into several remote nations of the world now written down 
Jonathan Swift, Little Women or Meg Jo Beth and Amy Louisa May Alcott, Treasure 
Island Robert Louis Stevenson the Pilgrims Progress John Bunyan, Plato the Republic 
Jamin Jowett, Jane Eyre Charlotte Bronte, The Descent of Man a selection in relation 
to sex Charles Darwin,, the jungle books by Rudyard Kipling, the poems of Robert 
Browning C. Day-Lewis, the poems of John Donne, the Arabian Nights entertainments 
Sir Richard Burton, on the Origins of Species by means of natural selection Charles 
Darwin the confessions of st. Augustine J. G. Polkington, the Alhambra Washington 
Irving.

347 10 Pcs. Silver Plate - incl. animal napkin rings, trays, vases, teapot w/ chafing holder, & 
more

348

15 Easton Press Collector Books, Bound In Leather - John Steinbeck Of Mice and Men, 
the essays of Ralph Waldo Emerson, Thomas Paine Rights of Man, Aeschylus the 
Oresteia, Aristophanes The Birds, Bruce Catton Gettysburg The Final Fury, Rubaiyat of 
Omar khayyam Edward Fitzgerald, Charles Baudelaire Flowers Of Evil, Euripides 
Medea Hippolytus The Bacchae Phillip Vellacott, Plato Lysis, or Friendship The 
Symopium Phaedrus, Jack London the Sea Wolf, Francis Bacon The Effayes, The 
Poems Of W. B. Yeats William York Tindall, Aristotle politics and Poetics, the poems of 
John Keats.

349 Hamilton Wood Case Bracket Clock - chimes on the 1/4 hour, GM 20 year sevice 
presentation.CPC Group 1990. working crank in office
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350

15 Easton Press Collector Books Bound In Leather - The Iliad of Homer Alexander Pope,
Miguel De Cervantes Saavedra Don Quixote The Ingenious Gentalman of La Mancha, 
George Bernard Shaw two plays for Puritans,The Brothers Karamazov Fyodor 
Dostoevshy, Johann Wolfgang von Goethe Faust, the short stories of Oscar Wilde, 
Sophocles Oedipus The King Francis Storr, Robert Louis Stevenson Strange Case of dr. 
Jekyll and mr. Hyde, Molier Tartuffe & The Woulg Be Gentleman, the autobiography 
of Benjamin Franklin, Brave New World Aldous Huxley, Alice's Adventures in 
Wonderland Lewis Carroll, Aesops Fables Munro Leaf, Heart of Darkness Joseph 
Conrad, she Stoops to conquer or the mistakes of a night Oliver Goldsmith

351 Portrait Of Asian Woman Playing Flute - oil on canvas board,  framed 44" X 31" 
unsigned

352
12 pcs misc ribbed and fluted carnival glass - 7 sherbets,handled mug, green ribbed 
honey compote, tree bark small tumber, Dugan violet vase and Northwood hat form 
Lustre Flute vase

353 50 1956-1963 Color Western and War Movie Lobby Cards - Great collection in 
excellent condition

354 14 Peanuts Snoopy Anri Wood Music Boxes - United Feature Syndicate, movements 
by Thorns, Schmid and Reuge -comntents only

355
Tray Lot Of 9 Fishing Reels, 1 Mini Reel, Diorama and Rod Lighter - incl. Shakespeare 
service,  Pflueger rocket 1375, Abu Garcia silver max, Pinnacle Solene slp10, Abu 
Garcia black max, Zebco, eagle claw wright & MC Gill co. and more

356

8 Native American Baskets - wood split picnic basket for with side shoulders and oval 
lid, 15" shallow oval "made by Parenell Darville owner of he Straw Industry 
Marsh  Harbor, Abaco, 2 Department of the Interior Certified Indian Enterprise tagged 
child's baskets (white oak by Wesley Driver  walnut and yellowset dyes and 
honeysuckle vine by Bessie Welch) and more

357 Michael Kors Leather Handbags w/ Dust Bags - 7 bags & 5 dust bags - lilac has never 
been used the others are in very good condition.  Some include wallets.

358

Artist Proof Lithograph by Curtis Hooper from Sarah Churchill Photographs - From The 
Series "A Visual Philosophy of Winston Churchhill -Courageous Men Meet on Equal 
Terms" pencil signed lower left AP 18/50 w/ Marlborough Crest below & pencil artist 
signed lower right below impression of Churchill - frame size: 39.5" x 26.5", image: 
35" x 23"

359 1951 Brittenham Oil on Canvas Western theme 2 Sided Still Life - Finished frame side 
depicting cow skull on child's chair and verso impressionist cubist inspired still life 

360 Signed #11 Patrick Ramsey Washington Redskin Jersey - in Shadow Box Frame

361 9 1960's Japanese Big Eyed Dolls - varied sizes and composition

362 Contemporary Upholstered Double Seat Bench - 37" wide

363 Vase Full of 9 Canes - incl. carved wood, brass handled, natural, & Cooper of England
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364 Oak Arts & Crafts Stool - w/ foot rail

365 Coastal Metal Indoor/Outdoor Table & 2 Chairs - w/ Fish Decoration

366 Floor Lamp w/ Beaded Stained Glass Shade

367 4 Hand Carved Antique Wood Decoys - 1 signed Victor, Travis Tyler Chrisfield MD, lead 
plaque G.N.57, 1 unsigned.

368 Lawyer's Decorative Lawbook Desk Lamp - 2-Martindale Hubbell Law Directory Books

369 Antique Drop Leave Table - Top is One Slab of Wood - w/ drawer on one end on 
wheels - 37" wide

370 Old Scrolled Wrought Iron Rocking Chair - hand made chenile seat and back covers

371 Tray Sterling Silver Jewelry - incl. wheat design, twist chain, & liquid silver necklaces, 
vintage horse head bracelet, antique thimble, ring, bracelets, etc. - contents only

372 Sterling Silver Jewelry - incl. heart w/ opal pendant, gold filled star glass bracelet, .900 
bangle bracelet w/ black stone, rings, earrings, etc. - contents only

373 Sterling Silver Charm Bracelet - 0.835 ozt

374
14k White Gold Wedding Set Bride & Groom - Groom ring size 10 1/2 with 5 diamonds 
in a row, bride 2 pc set size 8. engagement ring 1/4 carat with 4 side diamonds, 
wedding ring 5 diamonds in a row. total weight 6.8 dwt

375 10k Yellow Gold Heart Locket And Chain - 18" chain, 2.7 dwt

376

Sterling Silver Past Master Freemasons Lodge Badge & Case - This vintage past 
masters medal features a large ornate square crafted in sterling silver. The square is 
engraved with many Masonic symbols. Hanging from the square is Euclid's problem 
topped with the lodge number 51, the square is attached  to a light blue ribbon with 3 
sterling silver bars, the center one with open cut design. the top bar is inscribed  C. H. 
K. the middle bar cut out 1989, the bottom bar inscribed university lodge. the back of 
the square inscription presented to past master Christian H. Kueler by univesity lodge 
No. 51 F. & AM Jan 8 1990 penna. the badge and case is in fine condition.  the maker 
of the badge is WM. Lehmberg & Sons Lodge Regalia Philadelphia. sterling weight 
1.445 ozt.

377 Baccarat Crystal Porcupine and Pigeon Paperweights - Clear Porcupine and Amber/ 
Topaz Pigeon

378 2 Uncirculated 1921 Morgan Dollars - cased

379 20 1967 40% Silver Kennedy Half Dollars - Most with Original Luster, near BU Quality
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380 20 1968-D 40% Silver Kennedy Half Dollars - Most with Original Luster, near BU Quality

381 4 US Silver Peace Dollars - 1923 P,D & S and 1922

382 4 US Silver Morgan Dollars - 1885 with soldered eyelet and loop, 1921-D and 2 1921 
(1 with obscured date)

383
12 NY 1939 World's Fair Tokens & more - 12 Howard Johnson's Ice Cream Shoppe 
Coins/Tokens with classic 1939 Trylon & Perisphere image on front in great condition 
and 1964 New York World's Fair glass ash tray

384 5 1922 Silver Peace Dollars

385 3-10k Gold Service Pins & 1Tie Tacs 14k - 2-30yr pins, 1-25yr pin 2.4 dwt and 1-14k 
white gold Shriners lapel pin with diamonds 0.2 dwt

386 14 Sterling Silver Rings - incl. jade, marcasite, bling, amethyst, quartz, etc. - contents 
only

387 20 1967 40% Silver Kennedy Half Dollars - Most with Original Luster, near BU Quality

388

20 Mixed Date 40% Silver Kennedy Half Dollars - 
Many with original luster, near mint quality

 

389
Tray w/ Sterling Silver Jewelry - dolphin anklet, marcasite butterfly, polished stone, & 
dragonfly pendant necklaces, 2 pcs. gemstone suites, rings, earrings, etc. - contents 
only

390 4 US Silver Peace Dollars - 2 1922, 1925 & 1926-S

391 20 1969-D 40% Silver Kennedy Half Dollars - Original Luster, near BU Quality

392 Burlington Watch Company Gold Filled Case Pocket Watch - 19 Jewels, gold filled 
watch chain with pocket knife fob. working with wood case

393 25 Silver Quarters - 2 Barber, 1 Standing Liberty and 22 Washington, mixed dates and 
conditions, many with fine luster

394 5 US Silver 1922 Peace Dollars

395 4 US Silver Peace Dollars - 1922, 1922-S, 1923 & 1923-S

396

20 Mixed Date 40% Silver Kennedy Half Dollars - 
Many with original luster, near mint quality

 

397 Tray Lot Of Sterling And Gold Filled Jewelry - mens Benrus wrist watch (as is), Rings, 
pens, bracelets, pendants and chains.
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398 Sterling Silver Jewelry Collection - incl. sunburst pin, rings, pendant & half circle & ball 
necklaces, earrings, etc. - contents only

399 Early 1900s Avery Cast Iron Tractor - Good Condition, attributed to Arcade

400 Early 1900s Metal Horse and Buggy Toy - wheel under horses front feet, small 
remnants of original paint

401 2 Wood Carved Chairs w/ Lamp Table - carved grape & leaf backs & petite lamp table

402 Antique Hand Carved Goose Decoy - with neck back resting on body

403

Collection Women's Designer Leather, Cashmere, & Jean Jackets & Scarves - 3 
cashmere scarves & 2 jackets by Sutton Studios, 3 leather jackets by Reilly Olmes, 
Margaret Godfrey, & Pamela McCoy, jackets & sweaters by Ralph Lauren, & more - 
most size Small

404 TBA - TBA

405 50 1956-1960 Drama, Fantasy, Thriller and Comedy Color Movie Lobby Cards - Great 
condition and color

406 Antique Wood Table - 31" tall x 24" deep x 34" wide

407
3 Women's Fur Coat, Vest, & Shawl by Cedrics Collection - hooded vest - size: M, short 
coat w/ 3/4 sleeves - size: M, & cashmere w/ fur fringe shawl - Cedrics is a high end 
online wholesale & retailer

408 Christian Dior Paris Barbie 1996 Mattel Limited Edition Doll - Mint in box

409 Electrified Diorama House w/ Great Detail - 35" long x 12" deep x 10" tall

410 Antique Table and 6 Chairs - great game table

411 Pair Elephant Garden Seats

412 3 Pcs. Furniture & Bronze Desk Lamp - Iron Base Oak Table, Spindle Leg Table, Arts & 
Crafts Waste Basket

413 2 Upholstered Red and Blue Rockers

414 Butterfly Caged Lamp w/ Cobra Base - 15.5" tall

415 Old Wood RCA TV Cabinet w/ Fold Back Doors - great for aquarium
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416

1940's American Flyer Lines Train by A.C. Gilbert Co. Set - 3/16th scale - 310 
locomotive & 6 cars ( 632 Hopper, 630 Caboose, 635 wrecker, 625 tank, Gondola, 577 
whistling billboard of Ringling Brothers and Barnum and Bailey's sign, no. 2 
transformer, Lionel 153 signal control & more

417 Case of US WWII Patches, Regiment Photos and Helmet - Varied Airborne and other 
Patches, MP arm wrap, medals and mroe, full regiment photo and vintage helmet

418 21 Msc Pcs Carnival GLass - Varied sizes and colors with tumblers, small bowls, bottle, 
vase, compotes and more

419 Misc Wood Lot - Boxes, Swiss Chalet music box, Dutch shoe souvenirs, mortar and 
pestle, salt and peppers, doll chair, figures and more - contents only

420 5 Disney Character Phones, Radio & Garden Figs - Mickey standing & Goofy in Chair 
character phones, Mickey on console radio and Mickey and Minnie garden figures 

421 2 Silly Monkey Lamps - one holding night light lantern

422 Antique Pumpkin Pine Canning Cupboard

423 Fantasy Sword & Scotland Shield - Marlo Toledo made in spain broard sword with 
Scotland crest shield (Irvine]

424

2 R.X. Boykin Oil On Board Paintings - Peppers and Lilac Bush - Listed American Artist 
with unique impressionist style - 18"x12"  "Peppers" of various kinds in 
complimentary colors on black ground in 28"x22" frame and 10"x9.5" Lilac bush" in 
21"x20.5" matching frame - original frames incorporated into the overall production 
of his works

425 Dresser Top Mirror - with glove box bases and ornate high relief carved bird frame 
accents

426 Hand Carved Wood Fish Wall Art - 50 inches long.

427
Framed Oil on Canvas Painting by Hyun Bo Yoo - (1946-) born in Seoul he and his 
family emigrated to the United States in 1977, eventually settling in Vero Beach, FL 
and Savannah, GA - 41" x 31.5" canvas size

428 Hand Painted Cherub Medallion Architectural Wood Panel

429 Floral & Fruit Still Life w/ Dark Background - oil on canvas in ornate decorator frame - 
frame size: 34.5" x 40.5"

430 Pair Crisa 5 Gallon Terrarium Lamps - 28" tall

431 7 Pair Women's Leather Boots - incl. 2 Giani Bini, Anne Klein, J Crew, etc. - size 6-7, 
most seldom worn, 

432 15 Thomas Kincaid Christmas Houses - w/ stryrofoam holders (no cardboard box)

433 Mickey's Mountain Patrol Christmas Musical Action Ornament - w/ orig. box
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434

14 Easton press Collector Books Bound In Leather - The prince Nicolo Machiavelli, the 
tales of Guy De maupassant, the Canterbury Tales Geoffrey Chaucer, the portrait of a 
lady Henry James, Livy the history of early Rome, Paradise Lost John Milton, Grimm's 
Fairy Tales, Daniel Defoe a journal of the plague year 1665 David Copperfield by 
Charles Dickens, the Federalist or the new constitution papers by Alexander Hamilton 
James Madison and John Jay, weathering Heights Emily Bronte,Ivanhoe Sir Walter 
Scott,, Robinson Caruso York Mariner Daniel Defoe, the histories of William 
Shakespeare.

435

Hand Blown, Radko, & Waterford Christmas Ornaments Plus Santa & Reindeer - over 
60 hand blown glass ornaments, 2 Radko glass ornaments sets in boxes, 2 Jewel and 
enameled gift sets of picture frame and trinket boxes, porcelain Santa with sleigh and 
reindeer, vintage ornaments, & more

436

12 Easton Press Collector Books, Bound In Leather - incl. The confessions of Jean-
Jacques Rousseau, Adventures of Sherlock Holmes by A. Conan Doyle, Jude the 
Obscure by Thomas Hardy, the Decameron Boc accio, Father & Sons by Ivan Turgenev, 
The Way of All Flesh by Butler, Angels by Billy Graham, the Talisman by Scott, A Tale 
of Two Cities by Dickens, A Tale of Two Cities by Dickens, Tales of Imagination & 
Mystery by Poe, The Return of the Native by Thomas Hardy, & Walden by Thoreau

436a 50+ 1950's-60's Sunshine & Health Nudist Magazines - plus magazine covers

437
9 Pcs as is blue and white stoneware - 3 - 9" pitchers (embossed rose, flower stencil 
and band, and double banded) spongeware spittoon and bowl, 2 flat bottom mixing 
bowls, lid and trellis embossed mug

438
Liberty Falls Christmas Village with Boxes - Approx 45 Miniature houses, stores, 
skating bond and sledding hill and 21 boxes of accessories incl trees, figures, cars and 
wagons, street lamps and benches, all with original boxes

439 Flat Of 10 Fantasy Daggers And Ax - incl. Jim Frost cutlery, SPQR, Coyote cutlery, 
united UC1249

440

3 Cases of Lionel and Related Toy Train Engines and Cars, Accessories and Magazines - 
242 and 1062 engines with tenders, 8111, 6167 and 6059 cabooses, 6473 Horse 
Transport Car and 6 varied Standard Gauge cars, some HO scale cars and engine, 
transformer, accessories and train magazines - contents only

441

Tray Lot Of Collectibles - incl. Stanley camping knife set, basket of 100+ Milwaukee 
1954-1976 Brewer Thank You Hank Aaron buttons, Italy pellet gun, lighters, knife 
sharpening kit, pocket knives, bayonets, Kris dagger with scabbard, Knight of 
Columbus short sword, and more - contents only

442

10 pcs pottery and ceramics - Wittenberg Germany floral covered pitcher, Cal Style 
2936 3 part pumpkin glaze relish set, 2 Titan Ware adn 1 Ridgways Balmoral platters, 
3 Armorgres Fait Main signed ceramic tiles, Andrea Sadek blue and white square 
platter, and brown cold painted cookie jar or beanpot

443 Case Lot of Vintage Cameras - 2 movie cameras, Polaroid land camera, Vivitar, Kodak 
brownie and much more, some with boxes and booklets- contents only

444
Atlas Cooler, Picnic Baskets, thermos and Camp Stools - green rectangular Atlas cooler 
with original i set top pan, flannel finish thermos, open handles adn rectangular lidded 
picnic baskets and 2 camp stools
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444a
Great Lot of Vintage Stamps - Nice quarter block and other unused collections, many 
sorted, dated and valued, international and US coin books and album of Goldne 
Replica stamp first day covers, plus more

445
3 Pcs. Metal Decor incl. Wine Rack - Fancy Decorative Metal Wine Glass Form bottle 
holder (scene is completed when wine bottles are present), magazine rack and wine 
bottle cart

446 Roseville Tuscany Flower Frog and flared lip vases - Gray glaze flower frog vase 66-5" 
and pink flared lip vase 68-4"

447 5 Sadler Teapots - 3 rose chintz pots in varied sizes, blue swirl and gold floral 
decoration

448
4 Child’s Toy Tea Services with trays - Reuther Peter Rabbit, Florence Collectables 
Rose, Ivy Roses and Violets (retired dealer's new old stock) all are "Tea for 2" sets, 
only 1 Violets cup and saucer)

449
Ganz Porcelain Cat theme Banks, Shakers and vases - 2 “Charlie” with Fish and Seated 
Cat banks, 4 Pencil vases (Sassy, Misty, Pumpkin & Ivy) and pr nesting Salt and 
Peppers - perfect holiday gifts! (retired dealer's new old stock)

450

Ganz Nautical Theme Measuring Spoons, Platters and Barware - metallic/ Iridescent 
finish glass fish platter, 2 each Lighthouse and Shell finial measuring spoon sets, 2 
anchor bottle openers, 3 fish and game bottle stoppers (Salmon, Bear and Elk), boxed 
set of fancy finial salad spoon and fork serving set and iron key form wall kitchen hook 
for measuring cups or utensils - perfect holiday gifts! (retired dealer's new old 
stock) HIGH BIDDER HAS OPTION FOR A DUPLICATE LOT, UP TO 2 TOTAL LOTS

451 Roseville Dawn Vase and Elks Tankard - #827-6" Dawn vase and Elks fraternal tankard, 
both with some crazing issues

452 4 Battery Op Bartenders and Craps Shooter - 2 Rosko Bartenders (1 with box), Charley 
Weaver bartender, and Cragstan Crapshooter

453 Low Pitch True Tone Saxophone in Case - patent date Dec. 8, 1910 - serial No. 135863

454
Tray Vintage Nudist Magazines - 1958-60 Solaire Universelle Nudisme magazines, 
1933 Bilderbuch der Schule Adolf Koch book, black & white photos for publication, & 
more

455
7 Designer Handbags - incl. Charlie Lapson faux fur purse w/ dust bag, 2 Brighton 
"One World" leather bags, Francesco Biasia black patent leather w/ dust bag, Besso 
w/ rhinestone closure, Dawli leather, & Jill Stuart leather 

456

60 Vintage Rock Record Albums - incl. Kansas, Fleetwood Mac, Bruce Springsteen, 
Electric Light Orchestra, Pat Benatar, the Charlie Daniels Band, 38 Special, Jackson 
Browne, Grateful Dead, Rod Stewart, Boston, Billy Joel, Little River Band, and many 
more
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457

Ganz Plush Baby Toys, Blankets, Bobs and Toddler Toys - Frog and Elephant pull down 
musical crib toy, Crib Mirror, Giraffe, My First Teddy, frog and pink teddy mini 
blankets, blue angel bear and 5 pr msc animal fadoozles Footsie Rattles, Lion and 
Angel baby blankets, "Its a Girl musical angel bear and 6 Squeaker bibs (2 Lion, @ 
giraffe and 2 Frogs), Waggle head wind-up -pink horse and blue dog, 8 Tune Musical 
Octopus (needs batteries), Dog and Bring a Bear, Wee Bear Village 11 elephant bears 
and 4 clown, 2 praying Inspirational Lamps, Peek-A-Boo 123 Bear and Mobey Musical 
Turtle - all your wee one holiday gifts in one neat package (retired dealer's new old 
stock)

457a Approx 40 Texaco & NASCAR Cars, Trucks & Banks - most brand new in boxes

458

4 -Three pc The Penguins of Madagascar Children’s Dish Sets & 8 divided platters - Set 
includes Divided plate, Bowl and Cup, Dreamworks by R&D Housewares, 4 each " 
Skipper" and "Kowalski" 3 part plates - perfect holiday gifts! (retired dealer's new old 
stock)

459

Civilian Conservation Corp Trunk w/ Memorabilia & Vintage Military Uniforms - 
pennant w/ patches, memory book full of black & white CCC photos from the 1930's, 
belt buckle, 2 CCC pins in trunk with original CCC outer markings and girlie cut outs 
inside top panel and various military uniforms and hats included in the trunk itself

460 30 - 1930's The Nudist Magazine - Official publication, International Nudist 
Conference - most in decent condition

461 Tray lot of Antique Marbles - Great Collection of aggies, cats's eyes, confetti and 
others, lots of shooters and more

462
4 Pcs EAPG - Northwood Custard, Green and Amber Stain - Northwood Intaglio 
comport with green and gold stained accents, Green bowl with gold wash accents, 
Amber stain 3 footed berry bowl and water pitcher 

463

Asian Nodder, Schafer & Vater Panel, Head Vase and Fig Ash tray - 5.25" Japanese 
Seated regent nodder with moving hands and head, 7" Schafer and Vater Native 
American Chief with Eagle Jasperware Plaque, 3.5" Napco lady head vase and German 
3.5"x5" Ash tray with figure of man cwith boots on his hands "Stiefel Appell! written 
on tray

464

Child's Toy Glassware - Akro Agate, Carnival and Vaseline - Akro Agate green pitcher 
and glasses with box (missing one tumbler), 2 vaseline glass pepper shakers, 2 bird 
salt cellars and toothpick, carnival toy butter dish, lampb handled covered pt and 
strawberry marmalade pot

465 Flat of Star Wars Action Figures - 40 plus figures of varied ages and styles plus 4 
animal beasts of burden figures

466
5 Pcs Fenton Carnival Glass - marigold Blackberry Spray compote and hat form 6 ruffle 
bowl, 8" Pony Bowl and 3.5" Orange Tree mug and amethyst Holly pinched ribbon 
candy rim 8" bowl

467 Giant Jar of Marbles - vintage marbles including shooters, aggies and cat's eyes, and 
so much more

468 Roseville Mostique Pottery Vase - 1915 Arts and Crafts era Mostique vase #164
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469 5 Hummels & Goebel Figurines

470 Roseville Carnelian 2 & Bittersweet vases - 2 handled brown and tan blended glaze 
Carnelian 2 #307-5" (circa 1910-1915) and double gate form Bittersweet #873-6"

471
Dollhouse Furniture and 1978 Imperial Metal Ware Accessories - Imperial metalware 
flatware, mug, goblet and plate sets for 4, tureen, tea service candlesticks and platter, 
wood china cabinet, table adn 4 chairs and server and more

472 Remington Quiet-Riter Eleven Typewriter - with carry case

473 32" Macau Design Chinese Porcelain Vase - Garden Tterrace dining scene panels with 
all over floral decoration

474 Native American Drum, Baskets and Pots - Classic Cottonwood rawhide skin drum, 
Papago sweet grass basket, Pueblo and Navajo pots

475 Swiss Style Doll House Chalet with Lots of Furniture - great mid century hand crafted 
wood doll furniture & plastic accessories

476 7 Wallace Nutting Prints - varied sizes, scenes and conditions

477
Lot of Misc Ephemera including travel Brochures and souvenirs - vintage MAD & Life 
magazines, notary public sign, black & white photos, stamps, vintage maps & 
pamphlets, etc.

478 Danbury Mint Noble Stallion Candlesticks

479

Partial US Army and Navy 1776-1899 Book - The US Army and Navy book lithographs, 
17.5"x14" Histories of the Era of the Revolution to the close of the Spanish American 
War Circa 1776-1899, Lithos printed by The Werner Company, Akron Ohio - 12 of 42 
original lithos

480 Iron Base Rectangular Glass Top Foyer Table

481

Vintage Star Wars Toys and Linens - Star Wars Power of The Force AT-AT Walker 
fighter, TIE fighter, Return of the Jedi Chewbacca Bandolier strap action figure holder 
in box, Episode I Darth Maul mega collectible in box, 4 Star Wars curtain panels and 2 
valences in pack, Kite, 4 varied action figures in bubble packs, Darth Vader half figure, 
lunch box and 2 cookie cutters and more

482 Lot of VIntage Tins - large tub FULL of all sorts of tea, tobacco, cookie and other 
decorative tins 

483

3 Albums of Gold Plate Stamp Replicas in Antique Copper Wash Tub - "Golden 
Replicas of United States Stamps - proof replicas in a fleaming surace of 22kt gold" 
included on first day covers with card description of each stamp, nice old copper wash 
tub included

483a Crate lot of Antique Primitives & Country Decor - Hand tooled copper covered paill, 
varied sad Irons, drill brace, washboard, abacus, mirror glass cabinet doors and more
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484

12 Ganz Measuring Spoon Sets Incl. Enamel and Muffin Everything Spoon - 5 Special 
series with enamel accents (Bird and Leaf, Queen Bee, Grape and Wine, Butterfly and 
Blossoms, and Teacup W/ Sweets) Ladies Shoe and Purse, Angel and Heart, Angel 
Hearts and Kisses, Lighthouse and Ships, Roosters and Sunflowers, Teapot, Muffins (all 
with original boxes) and Muffin everything spoon - superior quality, great online 
sellers and perfect holiday gifts and stocking stuffers (new old stock of retired dealer) 
HIGH BIDDER HAS OPTION FOR A DUPLICATE LOT, UP TO 2 TOTAL LOTS

485 Maple Town Toy Set with Figures and Furniture - over 50 animal family critters, 3 
rooms, varied beds, tables, cabinets, carts and more

486 Wooden Box of Little Letter Library Books - 26 books of the bible and 27 varied 
Literary Works

487 Cute Metal Standing Chef Tray - 39" tall

488

Ganz Metal Rooster Serving Pcs, Measuring Spoons and More - 5 pr salt ad pepper 
shakers (3 pair glass with applied metal roosters, kissing roosters and hen with chick 
ceramic shakers), 2 napkin trays with rooster wind weights, spoon rest, 2 pr Rooster 
and Sunflower and 2 pair Sunflower and Rooster measuring spoon sets, large 
Sunflower ad Rooster and 2 large Rooster and Sunflower scoop spoons all with 
original boxes - superior quality, great online sellers and perfect holiday gifts and 
stocking stuffers (new old stock of retired dealer)

488a Table Lamp w/ Pyramid Bird Shade - 42" tall

489 2 German Violins - in cases w/ bows - as in condition

490 German WWII Photos, Workbook and More - Candid, commercial and other German 
WWII photos, Arbeitsbuch, and more in 3 display cases (included)

491 United Feature Syndicate Peanuts Snoopy Ceramics - Plaque, Bookends, Peanut Box, 
snoopy in red corvette music box and 2 Schmid music boxes.

492
12 msc Carnival Glass Novelty Figures, Toothpicks, etc - Jesus and Mary marigold blow 
out wall plaques, butterfly disk paperweight, S Repeat, Dog with Hat, Rushes and 
other toothpicks, perfume bottle, basket and more - contents only

493 5 Opalescent, Carnival Swung Vases - 12" clear Jefferson Diamond Point, green opal 
Lined Heart, light iridescent green thin rib, 9.5" and 8" rib optic marigold carnival 

494
13 Pcs Imperial Open Rose/ Rose Luster Carnival Glass - 11 pcs marigold (3 10" flared 
rim and 9 " rounded rim bowls, 6 pc berry set, rose bowl), 7.5" light blue 3 footed 
bowl and 7" lightly flared green bowl 

495 Snoopy Nativity Set, Baseball Field, And Large Snoopy Music Box - United Feature 
Syndicate Peanuts products

496
Box Lot of Vintage Fountain & Other Pens - Eversharp desk pen in marble holder with 
14K gold nib, Bradley pen and pencil set in original display box, Parker, Sheafer 14k 
gold nib, Sterling Waterman Fountain Pen adn more
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497

7 Pcs Stoneware - Pitcher, Syrup, vase, canister and more - 6.5" Early 1900s yellow 
ware Whirling Logs stoneware pitcher with sponge ware bands,  5.5" & 3" syrup
/cream pitchers,3.75" embossed ribbon mug, 5" flower medallion vase, and mini 3.5" 
wide bowl with holes for wire bale handle plus 9" blue glazed rolled shoulder canister 
with ear handles (no lid)

498 6 Pcs Cut Crystal - American Brilliant Cut including table decanter, 2 water jugs (1 with 
stopper), biscuit jat (no lid) and large fancy cut goblet

499
18 Pcs. Mid Century Glass - incl. Fenton ribbon tie carnival glass bowl with electric 
blue finish, blue opal hobnail favor vase and cranberry bull, 8 European enameled 
colored glass vases, mid-century hold vases, tall bird figurine and more

500
10 Carnival Glass Novelties - Gibson, St Claire, Boyd - mixed color Indian head car 
mascot style figurines, toothpick and hatchet, Liberty bell  and presidential toothpicks, 
JIP lip mini vase and more - contents only

501 9 Bossons Heads - german shepherd, boxer, & more ( 1 repaired on hat rim) - 
contents only

502 Vintage Doll & Child's Clothes & Toys - trunk w/ doll clothes, French child's antique fur 
coat, games, kitchen toys, etc.

503
Vintage Kitchen Wood Utensils w/ Budweiser & Pepsi Boxes - Case lot with wooden 
rolling pins,bowls,  trays and handled kitchen items, Estate wine corker, antique beer 
and pepsi crates, grinder and more - contents only

504
Snoopy's Action Fan By Hunter Fan Company - 1995 Model 25972, low profile, 3 
speed reversible, 48 Inch. In Box Never Opened - showls plane in profile on the wall, 
the blades being the propellors

505
Lot of Vintage Tools and Globe - Vintage topographical relief globe on stand, 
Craftsman drill press, varied wrenches, pliers and other tools, wood storage and file 
box and more - contents only

506 Sewing Lot incl incl Sew-o-matic Senior Small Machine - Jars full of vintage buttons, 
wood sewing case with contents and more- - cntents only

507 2 Vintage Floor Fans - Kenmore stool form with caged sides and Knapp Monarch Duo- 
Aire low caged fan

508

3 Signed Original Etchings - "Powder House Park" 9.5"x6" impression drypoint etching 
of country stairway to distant building in tree lined hillscape by James Sanford 
Hulme #21/100 in 19.5"x15" frame, and 2 European Barbizon colored etchings inc 
Fasano (unframed) 

509

American Flyer 30720 HO Train Set In Box - Gilbert American Flyer HO Electric Train 
set with 31004 Engine and Pennsylvania tender, Tie Car Caboose, Peabody Hopper Cr, 
Hay-Jector Car, Multi Purpose car and as is Hot Shot track cleaning car with 
transformer and some track - PROCEEDS FROM THIS ITEM ARE GOING TO SAFE PAWS 
RESCUE, a local not for profit pet adoption 501c3 volunteer organization - check them 
out at https://www.adoptapet.com/safe-paws-rescue/

510
Collection Vintage Christmas Decorations - incl. tree light reflectors, bottle brush 
trees, Japanese putz houses & ceramic candle huggers, 1970's plastic lighted 
Christmas village, Nativity set, etc. 



© 2019 Granny's Auction House 10/27/2019 12:18 AM

511
Lenox, FItz & Floyd & Other Christmas Decor - Fitz & Floyd (chip and dip, Kitty Kringle, 
Santa on reindeer) all of the original boxes, Lenox teapot, American design and mini 
sleigh bell ornaments, Graceland at Christmas illuminated house, and more

512

Lot of Royal Doulton Bunnykins Child Sets - 2 Baby sets with baby plate and 2 handled 
mugs, child's set with plate, cereal bowl and handled mug, 5 pc. Melmac dinner set 
and 2 figurines (Lil Jack Horner and Fortune Teller), all with original boxes - perfect 
holiday gifts! (Retired Royal Doulton dealer's new old stock)

513

Gantz Porcelain animal banks and shakers - Sitting and patchwork pigs, 3 frogs, owl 
and giraffe banks, Nesting birds & dogs, chicken and frog shakers, kissing frogs, cows, 
& Pigs shakers plus paw shape pet scoop - all with original boxes - perfect holiday 
gifts! (retired dealer's new old stock)

514 10 Pcs misc Geometric Pattern Carnival Glass - Varied Sizes and colors

515
Case Lot of Men's Collectibles - Tampa and Havana cigar boxes, vintage glasses, 
Bicentennial cups, shoe horns, Stethoscope, Tarot cards, shaving brushes,  boxed 
fishing reels, transistor radios, and so much more - contents only

516 60 pcs Franciscan "Garden Party" China Dinnerware - 12 dinner, 11 salad and 12 bread 
plates, 12 fruit and 1 serving bowl, 10 cups, creamer and sugar with as is lid

517 Flat Of 15 Fantisy Knives/Daggers - incl. Fury 65511 eagle hilt - contents only

518 Lot of Varied Fiesta Dinnerware - Chartreuse covered casserole, 6 dinner plates, 8 
mugs in rich post 86 colors, and 3 nappy bowls

519
Case Lot of Den and Desk Items - 3 prs of binoculars, commemorative and other lock 
blade knives, alligator heads, ship's wheel barometer, Nascar collectibles, humidor 
and more - contents only

520

13 Pc As is Blue and White Stoneware Canister Set - 7 Large Canisters (Raisins, Coffee, 
Sugar, Tea, Beans, Rice and other with 5 lids - 2 canisters with hair lines, 2 lids chipped 
one repaired) Cloves, Ginger, Allspice, Cinnamon 7 2 other spice jars with 4 lids (2 as 
is)

521
7 Pcs Mid-Century Glass Including Higgins - Great pink abstract floral Higgins 
triangular compartmental form 9" relish, and varied bowls, vases and plates in a wide 
array of shapes and sizes

522
8 Pcs Noritake and Nippon Porcelains - Noritake matched pait of tripod leg vases and 
3 other vases with  orange luster, floral and deco style painting designs, Nippon style 
handled scenic vase and inkwell with as is liner

523
8 Pcs Imperial Grape and Open Rose Carnival Glass - marigold Grape 10: flared rim 
console and 7" master berry bowls, decanter (no stopper) with 3 marigold and 1 
green cordial and 2 10" flared lip marigold Open Rose bowls 

524

Case of sterling, fine ladies and other collectibles - 1933 World's Fair teapot form tea 
ball, 4 pressed glass flower form curtain tie backs with original metal attachments, 
sterling silver napkin rings and baby brush back, dresser jars with sterling and plated 
lids, stained and oak tree etched  glass panels,  billfolds and desk organizer books, 
fancy inlaid and painted lacquer boxes, hand mirrors, sock darners, pin cushion, metal 
lizard, dresser items and more in wooden tray (contents only) and silver plate meat 
platter (included)
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525

18 Pcs Hall Autumn Leaf / Jewel T Serving and Dinnerware - Tall coffee pot (no lid), 9" 
pasta/salad bowl, 2 small and 1 large mixing bowls, 2 cake plates, 2 -3.5" tall adn 1 
2.5" tall stacking canister bowls with 2 lids, cookie jar (repaired lid), oval covered 
veggie bowl, 2 oval platters and 2 open veggie bowls and 2 small oval utility plates

526

Lot of Cut Crystal W/ Castor Set, Waterford and More - beautiful set of 4 bottles and 2 
shakers with ornate diamond point cutting with floral etched bands , Val St Lambert 
star form base plate, Waterford including 2 qater and 2 wine Sheila goblets and 2 
novelty bowls, sterling rimmed cut crystal lemon plate, Mikasa stems, pedestal 
stands, Poland crystal vase, desk clock and more


